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ޢމިރާތާކްށޮްފއަވިާ ޢމިރާތާގުައި ނނުިމިހރުި  ލ. އސިދްޫ މޖެސިޓްރްޓޭް ކޓޯާއި، ލ. ކލައަދިޫ މޖެސިޓްްރޓޭް ކޓޯު ހިނގްމުށަް 
އޢިލުނާއާި ގޅުގިނެް ދވެޭ  O1MC/2021/0(IUL)2  :މސައަކްތަތްއަް ކށޮދްޭނެ ފރަތާއެް ހދޯމުަށޓްކައަި ކރުވެޭ ނނަބްރަ

 މތާު:މޢަުލޫ 
 އޓެޗޭކްރުވެފިއަވިާނއެވެެ. އދަި އގަު ހށުހަޅަާ ފމޯް  ޓު މޢަލުޫމާތު ޝ   ،ގެ ކރުހެމުއާި ޢމިާރާތު 

 
 :1 އމިރާތާގުއަި ކރުނަްހރުި މސައަކްތަް މސައަކްތަް  .1

ށް ދުތައް ބެއްދުމަނއްދަންވާނެއެވެ. ރެކެމިކަލް ބޭނުންކށޮްގެން ބަ 141 ދުތައް ބެއދްުމަށްނއިމާރާތުގައި މިހާރު ހުރި ރެ 1.1
އިންޗި ކޑަނަްވާނެއެވެ. އަދި ބެއދްުމަށފްަހު އތެަނުގައި ރަގަޅަށް ޕުޓ އަޅގާާނާ، އެތނަްތައް އައބިު  2ފާރުގެ ދެފަރތާުން 

ދުތަކުގެ ބޮޑމުިން ހމިެނޭ ޗާޓެއް ނދުތައް ހުރި ތަނތްަނާއި ރެނނުވާވަރަށް ރ ތި ކުރނަްވާނެއެވެ. އިމާރާތުގެ ރެ
 އިވާނެއެވެ.މިކުރެހުމާއި އެއްކަރުދާސް ކރުެވިފަ

 ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.ދެކުކުޅުވަހި ކޮޅުގައިވާ ފލްެޝ ންތައް އިސްކުރު ޖަހައި  ފުރާޅުގެ 1.2
 އިމާރާތުގެ ފުރާޅު އުސްވެފައިވާ ބައިގެ ނލަަފލިާތަކުގެ ބެއްދިތަކުގައި ސިލިކނޯްލާ ފނެްލ ކް ނުވާގޮތަށް ހަދނަްވާނެއެވެ. 1.1
ން ކަޑައިގނެްގޮސްފައިވާ ތަނތްަން ރ ފާރުކައިރިކޯނިސް ބޯޑަ އިމާރާތުގެ އެތެރޭގައި ކލުަލުމުގެ ކުރިން ސ ލނިްގ 1.4

  ރަގަޅުކުރނަްވާނެއެވެ.
 އްހުރި ފާހނާާގައި އލެްމެނިއަމް ދޮރާއި ދޮރފުަތެއް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.އިމާރާތުގެ ބޭރަ 1.1
 އެވެ.ޕޮލިސް ޕޯސޓްަށް ވަދެވޭގތޮަށްހުރި ދޮރުކނަި ނައްޓާ އލެްމެނިއަމް ދޮރާއި ދޮރުކަނި ހަރުކުރަނވްާނެ 1.6
އެމް.އެމް ބޯމިނުގެ  6ޢިމާރާތުގެ ކުދިދޮރުތަކާއި، ފެންލައޓިްތައް ކުރެހުމުގައިވާގތޮަށް އެލމްެނިޔމަުން ހަދައި،  1.1

ކަޅބުިއްލޫރިލައްވައި ދޮރުފތަްތަކާއި ފނެްލައިޓްތަކުގެ ދޮރުފަތްތައް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ކުދިދޮރުތަކާއި، ފނެްލައިޓްތަކުގެ 
 ނ  ރަނގަޅަށް ޕެކިން ލައްވައި، އތަްގަނޑުހަރުކށޮްފައެވެ.ދޮރުފތަްތަކށަް ހުންނނަްވާ

ކޓޯެޑް އެލުމެނިއަމް -ބޭރަށް ހުރި ކުޑަ ދޮރުތަކާއި، ފެންލައޓިްތަކާއި، ޢިމާރާތުގެ މައި އެނޓްްރެންސް ދޮރފުަތުގެ ވައިޓް  1.1
 ރެވފިއަިވާނެއެވެ.ޑޯރ ވިންޑޯރ ޝެޑިއުލް މިމައުލޫމާތު ކަރުދާހާއި އެއްކަރުދާސް ކުގްރިލް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. 

ދރޮކުަނޑއަި ދޮރއާި ދޮރފުަތް  2ކުރެހުމާއި އެއްގތޮަށް ކޮންސަނޓްެންސ  ރޫމް ވއެޓިިން އޭރިޔާއށަް އަދި ޖަލު ގޮޅިއށަް  1.1
 ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.

 އިންޗ  މށުިޖަހނަްވާނެއެވެ. 11"×12"ފޓޫު އުސްމނިަށް  1ސނިްކުން ފެށގިެން ބައިގައި  2ހަދާފައިވާ  ޓ ރޫމް 1.11
އިންޗ ގެ އެސް. އެސް ސިންކެއް ފައްތައި ސ ޓްގެ މައްޗާއި،  11ތނަުންކުރެ ކނޮްމެ ތަނެއްގައި  2އަދި 

އަރިމައްޗާއި، ފައިތަކުގައި ތށަިމުށި ޖަހނަްވާނެއެވެ. އަދި ޝ ޓްދަށުގައި ތަކެތި ބެހެއްޓުމަށް ހުރަހެއްއަޅައި ކެހޭގތޮަށް 
 ރނަްވާނެއެވެ.ހރަކުު ދެދޮރުފތަްހަރުކުރަނވްާނެއެވެ. އަދި ސިންކް އިސްކުރެއް

މިހާރު  ވައްތބަު ތަކުގެ ތިރ ގައި،އަދި  އިމާރާތުގެ ކުރިމަތ ބައިގެ ޕޓޯިކޯއާއި، ޢިމާރާތާ ގުޅޭ ފާރުގެ ތިރި 1.11
 ޖހަާފައިވާ ވައްތަރުގެ މުށި ބޭނުންކޮއްގެ ބޯޑަރ އަޅނަްވާނެއެވެ.
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ހޮޅލިައިން މިހާރު ހނުްނާނ   )ފާހނާާގެ ފާޚާނާ ކޮމްޕްލޓިް ކުރނަްވާނެއެވެ. 14ޢިމާރާތުގައި މިހާރުހުރި  1.12
ފާޚާނތާަށި މަތިގަޑާއި ޓޭންކާއެކު އަދި މޫނދުޮންނަތަށި)ކޓޮޯ ނުވަތަ އެރޯ ކނޮްމެ ފާޚާނާއެއްގައި،  އަޅފާައެވެ.(

 )ބްރޭންޑުގެ ނުވަތަ އފެެންވަރުގެ(، މޫނބުަލާ ލގޯަނޑު، ތުވާލި އަޅުވާ ސޓްޭންޑް، ފެންއިސްކުރު، މުސްލިމް ޝަވަރ.
 ވެ.ހަރުކުރނަްވާނެއެ

ފޓޫަށް ރޭނުމަށފްަހު ދފެަރާތުން ސިމނެްތި ޖަހނަްވާނެއެވެ.  2ކޓޯަށް ފެން ނެގުމަށް މިހާރު ބެހެއޓްިފައިވާ ވަޅު  1.11
ކްރ ޓް ޝ ޓެއް އަޅައި ކުރެހުމގުއަި ދައްކާފައިވާ ގތޮަށް ޝ ޓު މތަިން ގޮޅއިއެް އަދި ވަޅުގެ މަތ ގައި ކޮން

ވަޅުގެ މަސައްކަތް ޅތުެރެއަށް ފޫ ފައްތާ ކައިރި އަށް ސމިެންތި އަޅާ ވައަދި ވަޅުގެ ފޫ އެޅުމަށފްަހު  ކަނޑނަްވާނެއެވެ.
 ނނިްމނަްވާނެއެވެ.

ޓގުެ ހިޓާޗ  ފެންޕަންޕެއް ބހަައްޓައި ހުރިހާ ވ211ޯއިންޗ ގެ  1"ކޓޯަށް ބޭނނުްވާ ފެނންެގުމަށްޓަކައި  1.14
ޔާކުރނަްވާނެއެވެ. މޓޯަރަށް ކަރަނޓްް ފނެްވައިރތުަކަށް ވަޅުފެން ގުޅަންވާނެއެވެ. އަދި ފެންޕަންޕް ވާރެއާއި، އވަިން ހި

 ގުޅނަްވާނ  ކޯޓުގެ ކަރަނޓްްމ ޓަރުންނެވެ 
އިމާރާތުގެ ބޭރުގައިވާ ލައޓިްތައް އޓޮަމޓެިކުން ނިއްވާ ދިއްލުމަށްޓަކައި އެކަމަށް ހާއްސަ ސާކެޓެއް ނުވަތަ  1.11

 ވެ.ޓައިމަރ ސްވިޗެއް ބނޭުންކުރނަްވާނެއެ
ރެވޭގޮތށަްހުރި ފހާާނާގައި މެކނޭިކަލް ވެނޓްިލޝޭަނެއް އިމާރާތުގެ އެތެރޭގައި ފނެްލައޓިް ހަރުނުކު 1.16

 ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.
މިހާރު ހަދާފައިވާ ސެޕްޓިކް ޓނޭކްުން ފެނަކައިގެ މެއިން ކަނެކޝްަނާއި ގުޅާލަދނޭްވާނެއެވެ. ސެޕްޓިކް ޓނޭްކުން  1.11

 ފޓޫެވެ. 11ފެނަކައިގެ މެއިން ކަނެކޝްަންއާއި ހަމައަށް ހުނންާނ  
އަދި މ ޓަރ ބަހައޓްަންވާނ  ފޭސް ކަރަނޓްް މ ޓަރެއް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.  1ޓު ދިނުމަށޓްަކައި އިމާރތާަށް ކަރަން 1.11

 ރެޑ މޭޑް ވޓޯަރ ޕރްޫފް ފޮއޓްެވެ.
އނިްޖ ނުގޭގެ ބޭރު ފޮށިން ކޯޓުގެ މ ޓަރާއި ހަމައަށް ތްރ ފޭސް ކބޭަލް އަޅައި އާތުރޯޑްޖަހައި ކަރނަްޓް  1.11

 މ ޓަރެވެ. 61ޓަރާއި ހަމައަށް ހުނންާނ  ގުޅާދނޭްވާނެއެވެ. ބޭރުފށޮިން ކޯޓުގެ މ 
 ސޮކެޓާއި ނެޓްވޯކް ކބޭަލް އަޅނަްވާނެއެވެ. 4ވ ޑިއޯ ކޮނފްަރެންސް ބެހެއޓްުމަށް ބޭނުންވާތނާްގައި މްގެ ކޯޓުރޫ 2 1.21
 ގތޯިތެރޭގައި ހުރި ވނިަތަކާއި ގަސތްައްނަގާ ބިނގްަނޑު އެއްވަރުކުރނަްވާނެއެވެ. 1.21
ބައިގެ މހިރާު ޖހަާފައވިާ  ފައިވާއާރިޔާގައި ތަކެތި ބެހެއޓްުމަށް ހަރުކުރުވި ކައނުްޓަރގެ ކުރިމަތ ގައި، ވެއޓިނިްގެ 1.22

 ފިލގާަނޑު ނައޓްލާުމަށްފަހު މިކަރުދާހާއި އެއްކަރުދާސް ކުރެވިފައވިާ ކުރެހުމާއި އެއްގތޮަށް އެބައި ހަދާދނޭްވާނެއެވެ.
 ވެ.އއެް ހަދނަްވާނެއެޑިންއަޅައި ސިއިމާރާތުގެ މައިދޮރުން ފށެިގެން މަގުފާރާއި ހަމައށަް ކޮންކްރ ޓުން ތަޅު 1.21
ކުރެހުމުގައި ދައްކާފައިވާގތޮަށް ޕޯޓިކޯގެ ތަޅުނގްަނޑު ކޮންކްރ ޓް ކުރާއިރު ވ ލްޗެއަރ ވެއްދވޭރަަށް ރޭއްޕއެް  1.24

 ހަދނަްވާނެއެވެ.
 ދިދަ ދަނޑ ގެ މައްޗާއި އަރިމަތ ގއަި އައޓުްޑޯރ މށުި ޖަހާދނޭްވާނެއެވެ. 1.21
 ރިމަތ ގައި މިހާރު ޖަހާފައިވާ ވައްތަރުގެ މށުިޖަހައިދނޭްވާނެއެވެ.އިމާރާތުގެ ކުރިމތަ ގެ ތަޅުމުގެ އަ 1.26
ފޓޫު ފުޅާ މނިުގއަި ޕމޭަނޓްް ގއަު އަތުރައި ގާތަކގުެ ބޭރުކއަރިިން ގައުފޅޮު  1އިމާރާތުގެ ވަށާއގިެން  1.21

 .ރނާަދނޭްވނާެއެވެ. )ޕޭމނަްޓްގައި އަތުރާގައު ރ ތި ޑިޒައނިަކަށް ކމޮޕްެކްޓްކށޮްގެން ހަދާދނޭްވާނެއެވެ
 

 :2އމިރާތާގުއަި ކރުނަްހރުި މސައަކްތަް މސައަކްތަް  .2
އިންޗި ލަކުޑި ބޯޑަރ ރޫޓަރކޮއްގެން  1ފޓޫު ދިގު ޕާޓްޝަންގައި ތިރ ގައި  21އިމާރާތުގެ މެދުގައި ޖހަާފައިވާ  2.1

 އަޅނަްވާނެއެވެ. އަދި މިހާރު ފާރުތަކުގައި އަޅާފައިވާ ބޯޑަރާއި އއެކްުލައެއްގެ ދަވާދު ލނާްވާނެއެވެ. 
މިހާރު ޑައުންޕައިޕް ހރަުކށޮްފައި ނުވާތ  ، ބަދލަުކޮށް ތަން، 11ޔަދވޮިން ފެނބްލޭުމަށްއިންބައިގެ ދބަަރުޖހަާފައިވާ ދި 2.2

އިންޗި ހޮޅި އޅަައގިެން ތިރިއަށް ބލާަދނޭްވާނެއެވެ. އަދި ކނޮްމެ ހޅޮިއަކުން ފެންފައިވާ  1 ފެނބްާލާ ތަކުގައި،
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 ތަނުގައެވެ. 1ޅެއް އަޅނަްވާނެއެވެ. މިގތޮަށް ފެނބްާލާތަން ހަދަންޖެހޭނ  އިންޗ ގެ ތަޅުންކޮ 11އިންޗި  11ދިމާލުގައި 
 ތަންކޮޅުގައެވެ. 11ޖހެޭނ  އިންޗ ގެ ތަޅުންކޮޅެއް އަޅަން 11އިންޗި  11އަދި 

 ފުރާޅަށް އެޅޭ ކުނބިުނި ދިޔަދތޮްވަށް ނުފައބިާގޮތަށް ދިޔަދޮވި މަތ ގައި ކުދިގޮޅ ގެ ނަރުދާ ހަރުކުރަނވްނާެއެވެ. 2.1
 ފހާާނާގެ ސ ލިންގގައި ކޯނިސް ބޯޑަރ އޅަނަްވާނެއެވެ. 1އި ހިމެނޭ އިމާރުގަ 2.4
 ގޮޅިއަށް މތަިގަނޑުހަދނަްވާނެއެވެ. 4އިމާރާތުގެ ސ ލިންގގައި ސ ލނިްގ މައްޗައް އެރޭގތޮަށް ކަނޑާފއަވިާ  2.1
 ކޓޯު ޓެކްސްޗަރ ޖަހނަްވާނެއެވެ. 1ފާރުތަކުގައި ޢިމާރާތުގެ ބޭރު 2.6
ގެ ސ ލނިްގ ގައި، އައޓުްޑޯ ކުލައެއް ލނާްވާނެއެވެ. ކުލައިގެ ގޮތުގައި ބޭރުފާރުތަކާއި، ތަނބުތަކާއި، ބޭރު  2.1

އައުޓްޑޯއަށް ޚާއްސަ ނިޕޯން  ބްރޭންޑުގެ ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ ކުލައެވެ. މަދުވގެެން ދެކޓޯު ލނާްވާނެއެވެ. ބނޭުންކުރާނ  
 އަދި ރަނގަޅަށް ފާރުތަކުގައި ކުލހަިފނަްވާނެއެވެ.

ކާއި ސ ލިންގގާއި ޕޓާްޝނަްތަކުގައި ކލުަލނާްވާނެއެވެ. މިތނަްތާގައި ލާނވްާނ  އިންޑޯރއަށް ޢިމާރާތުގެ އެތެރޭގެ ފާރުތަ 2.1
ޚާއްސަ، ނިޕޯން ބްރޭންޑުގެ ނުވަތަ އފެެންވަރުގެ ކުލައެކެވެ. މަދުވގެެން ދެކޓޯު ލނާްވާނެއެވެ. އަދި ރނަގަޅށަް 

 ފާރުތަކުގައި ކުލހަިފނަްވާނެއެވެ. 
 ބްރޭންޑުގެ ނުވަތަ އފެެންވަރުގެ ދަވާދު ލނާްވާނެއެވެ. ނަލފަިލާގައި ނިޕޯން ޢިމާރާތުގެ  2.1
ކުޑަދޮރުތައް ހަރުކުރުމަށް ހެދފިއަިވާ ދިމަދިމލާުން ފނެުގެ އސަރަުކޮއގްެން ޕޓް ތައް ހލަާކުވެފއަވިާ ތނަްތަން  2.11

 ރަގަޅަށް ޕޓް ތައްކަހައި އލަުން ޕޓް ލާ ގާނާ އެއްވަރު ކުރނަްވާނެއެވެ.
 ންޏާ ފާރާއި ލެވެލްކށޮހްުރި ދޮރުތަކުގެ ފާރާ ލެވލެްކޮށްހުރި ފަރާތުގައިކަ ދޮރުގެ 20އިމާރާތުގެ އެތެރޭގައި ހުރި  2.11
 އިންޗ ގެ ބޯޑަރެއް ރޓޫަރކޮއގްނެް އަޅނަްވާނެއެވެ.  2
މާންކުރުމަށފްަހު ވޑްްޑައިލާ ދޮރާއި ދޮރުފތަްތަކގުެ ކުލަ އެއްގޮތް އެތެރޭގެ ދޮރުތަކުގައި ސޭންޑރަ އަޅައި އޮ 2.12

ރަނވްނާެއެވެ. ދޮރާއި ދޮރުފތަްތަކުގއަި އެއްވސެް ކުރކަި ކަމެއް ހރުގެެން ނުވާނެއެވެ. ކުރުމަށފްަހު ވަރުނ ސް ކު
 ހުނންާވާނ  ރިއްޗައް އޮމނާްކޮށެވެ.

ޑޮކލްޒޯަރ ގޮތުގއަި މިހާރު ހަރުކޮއްފައިވާ ކޮނމްެ ބޮޑުދޮރފުަތެއްގައި ޑޯރކްލޒޯރަ ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.  2.11
 ވަރުގެ ޑޯކްލޯޒަރއެވެ.ހަރުކުރނަްވާނ  ޔޭލް ބްރޭންޑް ނުވަތަ އފެެން

ކބޭަލް  ކޯ 4ސްކެއަރ އެމް.އމެް(  16ފޭސް ) 1 ކޓޯުގެ ޑ ބޯޑަށް އަޅނަްޖެހޭ 12ޑުން، ބޯ މ ޓަރު 2.14
 އަޅައިދނޭްވާނެއެވެ. 

 ގއަި ފހާާނއާއެް ހދެމުގުެ މސައަކްތަް މސައަކްތަް: 2މޖެސިޓްރްޓޭް ރމޫް  .1
 

ފަރާތުގައި ސމިެނތްިޖަހާ  މަށް ރާނނަްޖެހޭ ދެ ފާރު ރޭނުމާއި،ޓްރޓޭް ރޫމްގައި ފހާާނާއެއް ހެދުކުރެހުމާއި އެއްގތޮަށް މެޖިސް 1.1
 އލެްމެނިއަމް ދޮރާއި ދޮރފުަތް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.

ފާހނާާގެ ތަޅުމުގައާއި ފާރުތަކުގައި މުށި ޖަހާދނޭްވާނެއެވެ. މުށ  ގޮތުގައި ބނޭުންކުރަނވްާނ  ލަންކާ ޓައިލްސް ނުވަތަ  1.2
 އެފެންވަރުގެ މުއްޓެކެވެ.

ފހާާނާގައި ސ ލނިްގކޮށް މިހާރު އިމާރާތުގައި ހުރި ވއަްތަރުގެ ނުވަތަ އެއާއިގާތްކުރާ ވައްތަރއެގްެ ކޯނިސް ބޯޑރަ އަޅއަި  1.1
 ސ ލިންގ ކުރނަްވާނެއެވެ.

ފާޚާނތާަށި މަތިގަޑާއި ޓޭންކާއެކު އަދި މޫނދުޮނންަތށަި)ކޓޮޯ ނުވަތަ އެރޯ ބްރޭންޑުގެ ނުވަތަ އެފެންވަރގުެ(، މޫނބުަލާ  1.4
ބޭރުން އަންނަ ފެން ބނަްދުކުރާ ފެންބަންދު، ފާޚާނާގައި ހަރުކުރެވިފއަި ، ފެންއިސްކުރު، މުސްލިމް ޝަވަރ، ލގޯަނޑު

 ހނުްނނަްވާނެއެވެ.
 ހުރި ނަރުދަމާ ސިސްޓަމާއި ފހާާނާގެ ފެންވައިރު ގުޅާލަދނޭްވާނެއެވެ.އިމާރާތުގައި މިހާރު 1.1
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 އއެރަކނަޑްޝިނަް ހރަކުރުމުގުެ މސައަކްތަް: .4
 

ޢިމާރާތުގެ އެއަރކަންޑޝިނަް ބެހެއޓްުމަށް ބޭނުންވާ މޝެިނާއި އނެްމެހައި ތަކެތި ހޯދައގިެން ތިރ ގައިވާގތޮުގެމަތިން  ކޓޯުގެ 4.1
 މަސައްކަތްކުރާނ  މަސައްކަތްކރުމުާ ޙަވާލުވާ ފަރާތުގެ އަމިއްލަ ތަކެތ ގައެވެ.

 ލް: އެއަރކަންޑޝިަން ކުރުމަށް ބޭނުންވާ ތަނތްަނާއި ބޭނނުްވާ ޔުނިޓުގެ ތފަްޞ  4.2
 ހަރުކުރނުް. )ސ ލިންގ މައުނޓްް(ވެއޓިިންގ އޭރިޔާގައި ބ ޓ ޔޫގެ  11111އެއަރކަންޑޝިަން  2
 12)ފަރާތެއްގައި  މައުނޓްް( ސ ލނިްގހރަުކުރުން. ) އެޑމްިނބްައިގައިބ ޓ ޔޫގެ  24111އެއަރކަންޑޝިަން  4

 އެއަރކަންޑިޝނަް(
 މައުނޓްް( ހަރުކުރުން. )ސ ލނިްގ ގައި 1 ކޮންސަލޓްެންސ  ރޫމްބ ޓ ޔޫގެ  11111އެއަރކަންޑޝިަން  1
 ހަރުކުރުން. )ވޯލް މައުނޓްް( ޕޮލިސބްައިގައިބ ޓ ޔޫގެ  12111އެރަކަންޑޝިަން  1
 ހަރުކުރުން. )ވޯލް މައުނޓްް( ގއަި ބ ޓ ޔޫގެ އެޑްމިނިސްޓްރޭޓަރ ރޫމް 1111އެރަކަންޑޝިަން  1
 އި ހަރުކުރުން. )ވޯލް މައުނޓްް(ގަ 2ބ ޓ ޔޫގެ ކޮންސަލޓްެންސ  ރޫމް  1111އެއަރކަންޑޝިަން  1
 ގައި ހަރުކރުނުް. )ވޯލް މައުނޓްް( 1ބ ޓ ޔޫގެ ކޓޯުރޫމް  11111އެރަކަންޑޝިަން  2
 ގައި ހަރުކރުނުް. )ވޯލް މައުނޓްް( 2ބ ޓ ޔޫގެ ކޓޯުރޫމް  12111އެރަކަންޑޝިަން  2
 މައުނޓްް( ގައި ހަރުކުރުން. )ވޯލް 1ބ ޓ ޔޫގެ މެޖިސްޓްރޭޓް ރޫމް  1111އެރަކަންޑޝިަން  1
 ގައި ހަރުކުރުން. )ވޯލް މައުނޓްް( 2ބ ޓ ޔޫގެ މެޖިސްޓްރޭޓް ރޫމް  1111އެރަކަންޑޝިަން  1

 
އެއަރކަންޑިޝނަެވެ.  އސެޓްިމޓޭް ހށުަހަޅާއިރު އަގުހށުަހަޅަނ  ކޮން ބްރޭންޑެއްކނަް  އނިްވާޓަރޢިމާރާތުގައި ހަރުކުރަނވްާނ   4.1

އނެގޭގތޮަށް ހށުަހަޅާފައނިުވނާަމަ ވެރިފަރތާުން ކަނޑައަޅާ ބްރޭންޑެއގްެ  އެނގެން އނޮްނނަްވާނެއެވެ.  ވަކި ބްރޭންޑެއް
 އެއަރކަންޑިޝަން ހަރުކުރނަްވނާެވެ.

އެއަރކަންޑިޝނަްގެ އައޓުްޑރޯ ޔުނޓިްގެ ބްރެކޓެްތައް ހެއވުރަު މިނެއްގައި ރ ތިގތޮަކަށް ހަރުކުރުމަކ  މސަައްކަތްކރުާ  4.4
 ނުންކުރާނ  ދބަަރުނުޖަހާ ގޮތައް ހަދާފައިވާ މޓެ ރިއަލެއްގެ ބްރެކޓެެވެ.ފަރާތުގެ ކަމެކެވެ. ބްރެކެޓްގެ ގޮތުގައި ބޭ

މިމަސައްކަތުގެ ތެރޭގައި ހިމނެެނ  އިންޑޯޔނުިޓާއި، އައޓުްޑޯޔުނޓިް ބހަައްޓައި ހޮޅިގުޅުމާއި، ގޭސް މަދުވެފައވިާނމަަ  4.1
 ގެ މސައަްކަތެވެ. ގޭސްއެޅުމާއި، އެއަރކަންޑިޝނަތްައް އޮންކޮށް ގަޑިހަމަކޮށް ހިންގުމާއި ޗެކްކުރުމު

 ޢިމާރާތުގެ އެތެރެއާއި ބޭރުގައި ހޮޅިއަޅަންވާ ތަނތްަނުގައި ހޮޅިއަޅަނވްާނ  ކޭސިން އަޅާފައެވެ.  4.6
 އެއަރކަންޑިޝނަްތަކުގެ ޑްރައިންގހޮޅިތައް އެސްލނޯްހޮޅި ގުޅައގިނެް ބިމާހަމައަށް ގުޅނަްވާނެއެވެ. 4.1
 ޓެއް ހަރުކށޮގްެން ނުވާނެއެވެ.ޢިމާރާތުގެ ކުރިމތަ ފަރާތުގައި އެއްވެސް އައޓުްޑޯ ޔުނި 4.1
 

 ފޔަރަ އލެމާް ސސިޓްމައާި އލަފިނާްނއިވްާ ފޅުބިހެެއޓްމުގުެ މސައަކްތަް:  .1
 ހަރކުށޮްދނޭްވާނެއެވެ. އިވާގޮތށަް ފަޔަރ ސްމޯކް ޑޓިެކްޓަރކުރެހުމުގައި ދައްކާފަ  1.1
މިސިސްޓަމަކ  ފޔަރަ  ންވާނެއެވެ.ޓް ކުރަޑޓިެކްޓަރ ތައް ގޅުައި، ކޮމްޕްލ  ހރަކުޮށް ސްމޯކް ސސިްޓަމެއްފަޔާރ އެލާމް  1.2

 އެންޑް ރެސްކިޔުގެ މސަައްކަތކްރުާ ފަރާތަކުން އެޕްރޫވް ކުރެވިފއަވިާ ސިސްޓަމެއްކަމުގައި ވނާްވާނެއެވެ.
1.1 CO2 2  ާފުޅިއާއި،  12ކިލގޯެ އލަިފނާްނިއްވH2O 1  ާޢިމާރާތުގެ އެތެރޭގއަި  ފޅުި 2ކިލޯގެ އލަިފނާްނިއްވ

 ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.
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 މސައަކްތަް: ރނޭމުއާި ގޓޭް ހރަކުރުމުގުެ  ރތާގުެ ވަށފާރާު އމިާ  .6
ފޓޫު ވށަާފާރުގެ ކޮންކްރޓިްގެ މަސައްކަތާއި، ރނޭުމުގެ މަސައްކަތާއި، ސމިެނތްިޖެހުމުގެ  121ވާށާފާރު މިހާރު ނުރާނާހުރި   6.1

ރާ އލަަށް ރނާާ ފރާު ކުރ ގެ ފާ  ފޓޫެވެ. 1ފާރގުެ އސުމްިނަކ   މަސައްކަތް، ކުރެހުމުގައިވާގތޮަށް ކުރނަްވާނެއެވެ.
 ގުޅުވާލުމށަް، ފައުންޑޭޝަނާއި މަތިން ދުއްވާފައިވާ ބެރި ގުޅުވުމަށް އެކަމަށް ޙާއްސަ ކެމިކަލއެް ބނޭުންކުރނަްވާނެއެވެ.

 ފޫޓުގެ ދެފަރާތުގައި ސިމނެްތި ޖަހައްވާނެއެވެ.  112މިހާރު ރާނާފައިވާ   6.2
 ގެ  ފައުންޑޝޭަންގެ މތަިން ތަޅާލާ އުކާލަންވާނެއެވެ. ފޫޓު ބައި 1 އަރިއަޅލާާފައިވާ މިހާރު ރާނާފައިވާ ފާރުން 6.1
ހަދައި ހަރުކޮށް ތަޅުލެވޭގތޮަށްހަދައި ގޓޭް އެސް.އެސް އިންއިމާރާތުގެ ކުރިމަތ ގައި  ގޓޭްހދެުމަށް ދ ފައިވާ ކުރެހުމާއެއްގތޮަށް  6.4

ޓުގެ ދެފަރާތުގައި ވޯޓަރޕްރޫފް ހުޅުހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ގޭ 12ތަނޑުހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ގޓޭްހަރުކުރުމަށް މަދުވގެެން 
 ގްލބޯްހަރުކޮށް ކޯޓުގެ ކަރަންޓަށް ވައިރުކށޮްދނޭްވާނެއެވެ. 

ހަދައި ހަރުކޮށް ތަޅލުެވޭގޮތށަްހަދައި ތަނޑުހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ގޓޭް އސެް.އެސް އިން އެއްފަރާތުގައިޢިމާރާތު   6.1
ދފެަރާތުގައި ވޯޓަރޕްރޫފް ގްލބޯްހރަކުޮށް ކޓޯުގެ ކަރަނޓްަށް  ހުޅުހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ގޓޭުގެ 12ގޭޓްހަރުކުރުމަށް މަދުވގެެން 

 ވައިރުކށޮްދނޭްވާނެއެވެ. 
ވށަާފާރުގައި އައޓުްޑޯ ވޯލސްރަލަރއެއް ލުމަށފްަހު، އައޓުްޑޯ ކަލަ، ފާރުތަކުގައި ރނަގަޅަށް ކުލަ ހިފާވަރށަް  6.6

ބޭނުން ކުރާނ  ނިޕޯން ނުވަތަ އފެެންވަރުގެ ކލުަލނާްވާނެއެވެ. މަދުވެގެން ދެ ކޯޑް ލނާްވާނެއެވެ. ކުލައިގެ ގޮތުގައި 
 ކުލައެކެވެ.

 
 ލައޓިންނިގް ސސިޓްމަް ހރަކުރުމުގުެ މސައަކްތަް  .1

ވިދާ ގުގުރާއިރު ކޯޓުގައި ހުނންަ އިލެކޓްްރިކް ތަކެތި ހަލާކުވިޔަ ނުދނިުމށަްޓަކައި ލައިޓްނނިްގ ސިސޓްަމް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.  1.1
 މަސއަކްަތްކުރާ ފަރާތަކުން އެޕްރޫވް ކުރެވިފައިވާ ސސިްޓަމެއްކަމުގައި ވނާްވާނެއެވެ. މިސިސްޓަމަކ  ފަޔަރ އެންޑް ރސެްކިޔުގެ

 
ޢމިާރާތކްރުގުއަި ހނުންަ ރނަގަޅުނނޫކްނަްތއަް ރނަގޅަކުރުމުގުއަި މސައަކްތަހާވަލާުވާފރަތާުން ޖމާނިކުރުމުަށޓްކައައަި  .1

 ބަހއަޓްަށްޖހެޭ ފއަސިާ ބހެެއޓްނުް )ރޓިެނޝްނަް(:
  ުއަހަރު ދުވަހުގެ  11ނިންމާ ޢިމާރާތާއި ޙާވލާުވާދުވހަުން ފެށިގެން ޝ ޓްގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ މަސައްކތަްތައް މި މަޢލުޫމާތ

އިނސްއަްތަ ރޓިެނޝްަން ފައިސާގެ ގޮތުގައި ކެނޑޭނެއެވެ.  މި ފއަސިާ  1މުއްދތަަށް މަސައްކަތުގެ ޖުމލްއަަގުގެ 
އިންސއަތްަ ކނޮްމެ ބިލަކނުްވެސް  1ބިލެއްގެ ތަކެއްޗާއި މަސައްކަތުގެ އުނިކުރާނ ، ވަކިވަކިން ބިލް ހުށަހަޅނާަމަ، ކނޮްމެ 

އިންސައްތަ  1އްކަތުގެ އަގު މުޅި މަސައްކަތް ނނިްމުމަށްފަހު ބިލް ހުށަހަޅނާަމަ، ތަކެއްޗާއި މަސަ  އުނިކުރާ ގތޮަށެވެ.
 އބެލިިން އުނިކުރެވޭނެއެވެ.

  ާއަހަރުގއަި  1ބަޔާންކށޮްފައިވާ މަސައްކތަްތަކުގެ ތެރެއިން  މި މަޢލުޫމާތު ޝ ޓްގައި، ދޫކުރެވނޭ  އަނބުރާ މި ފައިސ
 ރަނގަޅުކޮށދްިނމުުނންެވެ. ފާހަގަކުރެވޭ ރނަގަޅނުޫންކނަްތައްތައް 

 ޮދުވަހުގެ ތެރޭގައި އެކަމއެް  14ށްދނިުމަށް އނަްގާތާ ގނިަވގެެން މަތ ގައިވާކަމެއް ދިމާވގެެން ރނަގަޅުކ
ތެރޭގައި އެކަމެއް ރނަގަޅުކޮށް ނުދ ފނިަމަ، އހެެން ފަރާތެއްލައްވައި އެކަމއެް  ރނަގަޅުކށޮްދނޭްވާނެއެވެ. އެ މުއދްަތުގެ

ރނަގަޅުކުރުމަށފްަހު، ރޓިެންޝަންގެ ގޮތުގައި ބެހެއޓްިފައިވާ ފައިސާއިން އެކަމަކަށް ދާޚަރަދު އުނިކުރުމުގެ އހިްތިޔރާު 
ހނިގާޚަރަދު ރޓިެންޝަންގެ ގޮތުގައި ބެހެއޓްިފައިވާ  ވެރިފަރތާަށް ލބިިގެންވެއެވެ.  އަދި ރނަގަޅުކުރނަްޖެހޭ ކނަްތައްތަކަށް

 ފައިސާއަށްވުރެ އިތުރުވާނަމަ އިތުރށަް ހނިގާޚަރަދު މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރތާަށް ދައްކނަްވާނެއެވެ.
  ްމަސައްކަތް ފުރިހމަަނވުަނ ސް މަސައްކަތުގެ ވެރފިަރާތުގެ ސބަބަުންނާއި، ޤުދުރަތ ގޮތުން ދިމާވާ ކަމެއްގެ ސބަބަުނ

ގޮތަކަށް، މަސައްކަތް ވަކކިށޮްފނިަމަ ނުވަތަ ވަކިވެއޖްެނަމަ ނުވަތަ އެމަސައްކަތް ދޫކޮށލްައިފނިަމަ ރޓިނެްޝނަްގެ ނޫން
 ގޮތުގައި ހފިަހައޓްާފައިވާފައިސާ އަނބުރާ ދުލެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ.

 
 



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 މަޢުލޫމާތު ޝީޓް                                                                  ޞަފޙުާ( 6)ޖމުްލަ  6ފޙުާ ސަ

 

 ސއަޓިް ލގޮފްޮތް )މސައަކްތަް ހނިގމަުނދްގާތޮް ނޓޯކުރުފާތޮް( .1
  ްފެށިގެން ސައިޓް ލޮގފުޮތެއްހަދާ ކޮންސލަްޓެންޓް ނުވަތަ ވެރފިަރާތުން ބޭނުންވއެްޖެ ހދިެއްގައި މސަައްކަތް ފަށދާުވަހުނ

 ބލެޭނެގޮތަށް ސައިޓގްައި ބާއްވަންވާނއެެވެ. 
 .ެސައިޓް ލޮގްފޮތުގައި ތރި ގައިވާ މޢަުލޫމާތު އެގެން ހުންނަންވާނެއެވ 

 އި ނިމުނު މަސައްކަތްތައް:އދެުވހަެއްގައި ކުރެވުނު މަސައްކަތްތަކާއި، އދެުވަހެއްގަ  -1
 ސައިޓްގައި މަސައްކަތް ފެށިގަނޑިއާއި މަސައްކަތް ނިންމިގަނޑި: -2
 ސައިޓްގައި މަސައްކަތކްުރި މ ހުންގެ އަދދަު: -2
 އެއވްެސް ސަބަބަކާހުރެ ސައިޓްގައި މަސައްކަތް ނކުުރާދުވަސްތައް ސަބަބާއެކު: -3

 ައިޓް ލޮގްފޮތގުައި ލިއމުަކ  މަސައްކަތް ޙަވލާުވާ ފަރާތުގެ މަތ ގއަިވާ ކަންތައްތައް ދުވަހުން ދުވަހަށް ސ
މަސްޢޫލިއްޔަތެކެވެ. އދަި މަސައްކަތް ޙަވލާުވާ ފަރާތުން ސޮއިކޮށް މަސައްކަތުގެ ސްޕަވައިޒަރ ނުވަތަ ވެރފިަރާތް 

ކު ސފާުތާހިރުކޮށް ލއަްވާ ދުވަހުން ދުވަހަށް ސޮއިކުރވުަންވާނެއެވެ. މ ގެ އިތުރުން ސައިޓް ލޮގފުޮތް ރައްކާތެރި ކމަާއެ
 ބލެހެެއްޓުމަކ ވެސް މަސައްކަތް ޙަވލާުވާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.
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